ИНФОРМАЦИЯ

Межмуниципальный отдел МВД России «Ордынский» информирует население о том, что согласно статьи 32.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.


При отсутствии самостоятельного заработка у несовершеннолетнего административный  штраф взыскивается с его родителей или иных законных представителей.


При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, у должностного лица, вынесшего постановление, постановление направляется в службу судебных приставов для принудительного взыскания административного штрафа. Кроме того, на лицо, не уплатившее административный штраф, составляется административный протокол по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ – неуплата административного штрафа в срок и влечен наказание в виде штрафа, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.
