Недельная сводка МО МВД России «Ордынский» на территории Ордынского района

С 07 ноября по 13 ноября на территории района зарегистрировано 6 преступлений. Выявлено 7 административных правонарушений, из которых: 3  нарушения общественного порядка.
На дорогах Ордынского района инспекторами полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области выявлено 76 административных правонарушений в области дорожного движения, 4 водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 5 водителей нарушили правила перевозки детей, 2 водителя допустили выезд на полосу встречного движения, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечено 7 водителей.
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с начинающими водителями, со стажем управления транспортными средствами по вновь открытой категории до двух лет и учебными транспортными средствами, усиления охраны общественного порядка и стабилизации обстановки с аварийностью, а также пресечения нарушений ПДД РФ, являющихся основными причинами совершения ДТП, на территории Новосибирской области (в том числе на территории Ордынского и Кочковского районах) пройдет специальное профилактическое мероприятие под условным названием "Начинающий водитель" (в период с17 по 21ноября 2020года).
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ, в том числе начинающих водителей, а также обучающих таких водителей учебных транспортных средств.


***
17 ноября - День участковых уполномоченных полиции.
17 ноября свой профессиональный праздник отмечают российские участковые уполномоченные полиции. День участкового уполномоченного полиции — сравнительно молодой праздник. Праздник появился уже в постсоветской России, когда 6 сентября 2002 года Министерство внутренних дел Российской Федерации издало приказ № 868 «Об объявлении дня участковых уполномоченных милиции». После переименования российской милиции в полицию соответственно было изменено и название праздника — он стал Днем участковых уполномоченных полиции. 17 ноября было выбрано в качестве памятной даты не случайно. В 1923 году именно в этот день Народный комиссариат внутренних дел РСФСР утвердил «Инструкцию участковому надзирателю», которая определяла работу милиционеров, ответственных за обеспечение порядка на конкретных участках.
«Эта служба и опасна, и трудна, и на первый взгляд, как будто, не видна». Так поется в песни, но нет более ответственной и важной для общества профессии, чем полицейский, а тем более, участковый. Участковый – это мини-начальник полиции в границах вверенной территории, поэтому умений, знаний и навыков у него должно быть великое множество. Каждый житель района  знает, что на участке обязательно есть участковый. Граждане считают его «своим» полицейским и идут к нему со всевозможными проблемами и бедами. Он предстает перед ними не только стражем порядка и представителем закона, но и семейным психологом, наставником детей. Работа участкового требует высокого профессионализма, знания оперативной обстановки на участке, умения использовать в своей работе не только арсенал полицейских средств и методов, но и психолого-педагогических навыков.
Коллектив участковых уполномоченных полиции МО МВД России «Ордынский» дружный и дисциплинированный, опытные старшие товарищи всегда помогают советами молодым. С 2019 года руководит коллективом майор полиции Алексей Иванович Панафидин. В коллективе наравне с мужчинами трудятся и девушки. Одна из них капитан полиции Мария Молчанова. 
Мария еще в детстве решила связать  свою жизнь с полицией и сразу после школы в 2008 году поступила в Омскую академию МВД России. Сразу после окончания академии  в 2013 году пришла на службу в МО МВД России «Ордынский» на должность участкового уполномоченного полиции. За годы службы Мария зарекомендовала себя как грамотный, ответственный сотрудник. Работает, не считаясь с личным временем. Мария награждена медалью МВД России «За отличие в службе» III степени.
Ветераны службы, передают богатый профессиональный и жизненный опыт молодому поколению сотрудников полиции, вносят весомый вклад в его нравственное и патриотическое воспитание, их биографии являются примерами мужества и самоотверженности, образцами безупречного выполнения служебного долга.
От имени руководства и личного состава МО МВД России «Ордынский» поздравляем всех сотрудников и ветеранов службы с профессиональным праздником! Благодарим Вас за добросовестный труд! Желаем здоровья, семейного благополучия вам и вашим близким!
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