Недельная сводка МО МВД России «Ордынский»
С 24 по 30 октября на территории района зарегистрировано 11 преступлений. Выявлено 25 административных правонарушений, из которых: 2 нарушения общественного порядка.
На дорогах Ордынского района инспекторами полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области выявлено 169 административных правонарушений в области дорожного движения, 4 водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 12 водителей нарушили правила перевозки детей, 1 водитель допустил выезд на полосу встречного движения.


***
Как оформить ДТП с помощью Европротокола:
Упрощенный порядок оформления дорожно-транспортного происшествия без  вызова представителей Госавтоинспекции позволяет существенно экономить время водителей транспортных средств, ставших участниками ДТП, избежать заторных ситуаций на дорогах, а также более эффективно, чем прежде, использовать личный состав дорожно-патрульной службы.

Воспользоваться Европротоколом можно при определённых условиях, а именно:
· в столкновении участвовало только два автомобиля;
· оба владельца застрахованы по ОСАГО;
· нет пострадавших – водителей, пассажиров, пешеходов;
· ущерб причинен лишь автомобилям участников ДТП, имущество третьих лиц не пострадало.

Если все условия соблюдены, и водители приняли решение оформить ДТП с помощью Европротокола, то им будет необходимо сообщить о данном фате в свои страховые компании. 
Необходимо составить подробную схему ДТП, сфотографировать (снять на видео) место столкновения и транспортные средства со всех сторон. Затем необходимо убрать поврежденные автомобили с проезжей части. Далее заполняется извещение о ДТП, приложенное к страховому полису. В нем водители должны подробно описать все механические повреждения (царапины, сколы, вмятины, и т.д.), полученные в результате ДТП. Заполненное извещение передается в страховую компанию.

