
С 29 мая по 04 июня на территории района зарегистрировано 12 преступлений. Выявлено 38 административных правонарушений, из которых: 10 нарушений общественного порядка.
На дорогах Ордынского района инспекторами ДПС ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Ордынский» выявлено 139 административных правонарушений в области дорожного движения, 6 водителей управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 3 водителя управляли транспортными средствами, не имея такого права, 5 водителей совершили  выезд на полосу встречного движения, 3 водителя нарушили правила перевозки детей. 
За указанный период на территории Ордынского района произошло 5 дорожно-транспортных происшествия, из них 4 ДТП с материальным ущербом, 1 ДТП с пострадавшим.

Так, 05.06.2021 в 11 часов 09 минут напротив дома № 23 по ул. Пристанская р.п. Ордынское водитель автомобиля Хонда Домани выехала на полосу встречного движения, где произошло столкновение с автомобилем ГАЗ 3307, в результате ДТП водитель и пассажир автомобиля Хонда Домани получили травмы различной степени тяжести.
