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направлено уголовное дело об угоне автомобиля

Прокурор Ордынского района Дмитрий Круглов утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя Ордынского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 166 Уголовного кодекса Российской Федерации – неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон).
По версии следствия, обвиняемый, взяв на себя обязательства отремонтировать автомобиль, принадлежащий жителю Ордынского района, в один из дней августа текущего года, решил неправомерно им воспользоваться, не получая на то разрешения собственника, а именно съездить на указанном автомобиле домой пообедать. Пообедав и выпив спиртного, обвиняемый продолжил свои противоправные действия, поехал на автомобиле за «добавкой» в магазин, по пути взяв в попутчики знакомую, неправомерно управляя автомобилем по улицам р.п. Ордынское, на одной из улиц поселка обвиняемые совершил дорожно-транспортное происшествие.  
Уголовный закон за названное преступление предусматривает максимальное наказание в виде лишением свободы на срок до пяти лет. Кроме того, обвиняемому предстоит возместить немалый ущерб, причинённый им неправомерными действиями.
 	Уголовное дело рассмотрит по существу Ордынский районный суд.


Прокурор Ордынского района

старший советник юстиции                                                                          Д.В. Круглов


