
«Консультации прокурора»

Вопрос: Должен ли работодатель выдать копии документов связанных с работой, если не выдает какое он понесет наказание?

В соответствии с требованиями статьи 62 Трудового кодекса РФ по письменному заявлению работника работодатель обязан не позднее трех рабочих дней со дня подачи этого заявления выдать работнику трудовую книжку в целях его обязательного социального страхования (обеспечения), копии документов, связанных с работой (копии приказа о приеме на работу, приказов о переводах на другую работу, приказа об увольнении с работы; выписки из трудовой книжки; справки о заработной плате, о начисленных и фактически уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование, о периоде работы у данного работодателя и другое). Копии документов, связанных с работой, должны быть заверены надлежащим образом и предоставляться работнику безвозмездно.
За отказ работодателя выдать вышеуказанные документы предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 5.27. КоАП РФ – нарушение трудового законодательства содержащих нормы трудового права.
Санкцией статьи предусмотрено наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
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[bookmark: Par3]Вопрос: В связи с трудным материальным положением не могу свозить ребенка в областную больницу, предусмотрена ли законодательством какая-либо помощь?

Согласно требований  ст.ст. 4,7 Федерального закона РФ от 21.11.2011 №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» основным принципом охраны здоровья является охрана здоровья детей.
Дети независимо от их семейного и социального благополучия подлежат особой охране, включая заботу об их здоровье и надлежащую правовую защиту в сфере охраны здоровья, и имеют приоритетные права при оказании медицинской помощи.
[bookmark: P2]Закон Новосибирской области «О социальной помощи на территории Новосибирской области» от 05.12.1995 № 29-ОЗ (далее – Закон) регулирует отношения в сфере оказания социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим гражданам, гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации.
На основании ст.1 Закона граждане, находящиеся в трудной жизненной ситуации, - граждане, оказавшиеся в ситуации, объективно нарушающей их жизнедеятельность, которую они не могут преодолеть самостоятельно, в том числе в случае: необходимости оплаты дорогостоящих лекарственных препаратов, медицинских услуг и видов лечения при заболеваниях и увечьях; необходимости сопровождения больного к месту лечения и обратно, а также необходимости оплаты за проживание в период лечения.
Статьей 7 Закона определено, что социальная помощь назначается и предоставляется на основании заявления гражданина.
	Для получения социальной помощи необходимо обратиться в отдел пособий и социальных выплат района.
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В соответствии с требованиями статьи 62 Трудового кодекса РФ по 

письменному заявлению работника работ
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дней со дня подачи этого заявления выдать работнику трудовую книжку в целях его 

обязательного социального страхования (обеспечения), копии документов, 

связанных с работой (копии приказа о приеме на работу, приказов о 

переводах на 

другую работу, приказа об увольнении с работы; выписки из трудовой книжки; 

справки о заработной плате, о начисленных и фактически уплаченных страховых 

взносах на обязательное пенсионное страхование, о периоде работы у данного 
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В связи с трудным материальным положением не могу свозить ребенка в 
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огласно
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ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» о
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принципом охраны здоровья является охрана здоровья детей.

 

Дети независимо от их семейного и социально

го благополучия подлежат 

особой охране, включая заботу об их здоровье и надлежащую правовую защиту в 

сфере охраны здоровья, и имеют приоритетные права при оказании медицинской 

помощи.
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